## 第 18 回伊丹工芸クラブ会員展 2023 伊丹クラフトフェア

平素は市立伊丹ミュージアムの企画運営にご支援、ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。 さて、このたび当センターでは、第18回伊丹工芸クラブ会員展「2023伊丹クラフトフェア」を開催 する運びとなりました。情報掲載につきまして、格別のご協力をお願い申し上げます。

タイトル

第18回伊丹工芸クラブ会員展 2023 伊丹クラフトフェア

Н 時 2023年9月8日(金)~9月17日(日) 会期中9月11日(月)は休館

10:00~18:00 (最終日は16:30まで) ※入場は30分前まで

会

市立伊丹ミュージアム 地下 1 階 展示室 6 〒664-0895 兵庫県伊丹市宮ノ前 2-5-20

入場料

無料

主

伊丹工芸クラブ・市立伊丹ミュージアム [伊丹ミュージアム運営共同事業体/伊丹市]

出品者

伊丹工芸クラブ会員 55名(予定)

内 容

> プロの工芸作家やクラフト愛好者まで、ものづくりを愛する人々が集まった「伊丹工芸クラブ」の展覧会 です。陶芸・染織・ジュエリー・絵画・版画などさまざまな分野の作品が勢ぞろい!「鳴く虫と郷町」コ ラボ企画「鳴く虫とクラフトコーナー」や、ものづくり体験ワークショップもあります。ワークショップ のお申込み受付開始は8月22日(火)10:00です。お申込み、お問合せは、市立伊丹ミュージアム (tel 072-772-5959) まで。

関連企画

切り絵・陶芸・手織等 各種クラフトワークショップ (詳細は別添チラシをご覧ください)



昨年のクラフトフェアの様子



鳴く虫とクラフトコーナー(イメージ)



ワークショップ作品(一部・参考)

※情報に関する確認・取材申込・写真提供等は、市立伊丹ミュージアムまでご連絡くださいますようお願いいたします。

お問合せ

市立伊丹ミュージアム 担当:清水 のり子 〒664-0895 兵庫県伊丹市宮ノ前 2-5-20

TEL: 072-772-5557(直通) FAX: 072-772-5558 https://itami-im.jp/ Email: crafts@itami-im.jp